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On rappelle les résultats suivants concernant la résolution d’un 

polynôme 𝑃(𝑥) du second ordre définit tel que : 

𝑃(𝑥) = 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐 
On définit le discriminent associé par : 

∆= 𝑏2 − 4𝑎𝑐 
Et les racines sont : 

{
  
 

  
 𝑠𝑖 ∆> 0 ⇔ 𝑥1,2 =

−𝑏 ± √∆

2𝑎

𝑠𝑖 ∆< 0 ⇔ 𝑥1,2 =
−𝑏 ± 𝑖√|𝛥|

2𝑎

𝑠𝑖 ∆= 0 ⇔ 𝑥 =
−𝑏

2𝑎

 

On rappelle également qu’un nombre complexe 𝑧 = 𝑎′ + 𝑖𝑏′ où 

𝑖2 = −1, 𝑎′ est la partie imaginaire et 𝑏′ est la partie imaginaire 

s’écrit en python 𝑧 = 𝑎′ + 1𝑗 ∗ 𝑏′ 

 

1) Ecrire une fonction 𝑑𝑒𝑙𝑡𝑎 qui prend argument les nombres 

réels (de type float) 𝑎, 𝑏, 𝑐 de 𝑃(𝑥) et qui renvoie la valeur du 

discriminent.   

 

 

 

 

 

 

2) Ecrire une fonction 𝑟𝑎𝑐𝑖𝑛𝑒 qui prend en argument 

argument les nombres réels 𝑎, 𝑏, 𝑐 de 𝑃(𝑥) et qui renvoie les 

racines de 𝑃(𝑥). On utilisera la fonction 𝑑𝑒𝑙𝑡𝑎 
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